

Мастерская воспитания



Фотографии Евгения Евдокимова



Миссия «Серафимки»

Православный детский центр работает при храме Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова

Русская православная церковь стремится приобщать детей к православным традициям, культуре и образу жизни. С 1990-х годов в России стали появляться первые православные детские сады и группы, а также факультативы на базе государственных и муниципальных дошкольных учреждений.

От детского сада до вуза

Святейший Патриарх Кирилл подчёркивает важность создания единой системы православного образования, включающей детские сады, воскресные школы, православные гимназии и вузы. Православное дошкольное воспитание становится важным элементом общего образования.

6 августа 2023 года в селе Сырково Подольского городского округа прошёл день открытых дверей для родителей и будущих воспитанников православного детского центра «Серафимка», разместившегося

в приходском доме при храме Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова.

После Божественной литургии настоятель храма протоиерей Александр Харламов поприветствовал собравшихся. Директор Православной классической гимназии Евгений Евдокимов провёл экскурсию по помещениям детского центра. В ходе дискуссии с родителями обсуждались вопросы присмотра и ухода за воспитанниками, а также перспективы реализации православного компонента.

В мероприятии также принял участие благочинный Подольского благочиния Подольской епархии про-

тоиерей Серафим Покилов, который благословил начинание и пожелал «Серафимке» успешного года. (Напомним, что городской округ Домодедово тоже входит в состав Подольской епархии).

1 сентября 2023 года детский центр «Серафимка» начал свою регулярную работу по благословению архиепископа Подольского и Люберецкого Аксия.

Всей семьёй

Главная идея и миссия «Серафимки» – воспитание детей в системе нравственных координат, чтобы они гармонично развивались не только физически и интеллектуально, но и духовно.

Особенность «Серафимки» – приглашение всей семьи на службы, праздничные концерты... Родители активно участвуют в воспи-

тании, так как даже самый лучший детский сад лишь дополняет их роль в жизни ребёнка.

Пост дети не соблюдают, так как им нужно расти. Однако в дни постов с ними проводятся беседы, на которых настоятель храма Александр Харламов объясняет, что пост можно соблюдать не только в отношении пищи, но и духовно.

Православная педагогика утверждает, что религиозное влияние на ребят оказывает лишь тот, кто сам живёт религиозной жизнью. Душа человека по природе христианка, и дети открыты для всего доброго и прекрасного. В раннем возрасте их сердца легко усваивают духовные дары.

Евгений ЕВДОКИМОВ, директор Православной классической гимназии имени преподобного Серафима Саровского.



В ТЕМУ



Фото Евгения Евдокимова

Православный компонент

23 октября в стенах домодедовского корпуса православной классической гимназии имени преподобного Серафима Саровского прошло заседание совета директоров православных школ и гимназий Московской области.

С приветственной речью к собравшимся обратился председатель Межъпархиального отдела по координации духовно-просветительской, образовательной деятельности Московской митрополии протоиерей Сергей Якимов.

Первым перед присутствовавшими выступил директор Православной классической гимназии имени преподобного Серафима Саровского Евгений Евдокимов. Евгений Олегович рассказал о развитии детской православной

медиажурналистики, о создании в гимназии предпрофильного класса, а также о творческом и методическом взаимодействии со школой № 41 города Мариуполя и Мариупольским государственным университетом имени А.И. Куинджи. Духовник православной гимназии протоиерей Александр Трушин ответил на вопросы о преподавании предметов православного компонента,

о работе с семьями и родителями учащихся.

На встрече её участники поделились мнениями о развитии взаимоотношений в сообществе директоров православных образовательных организаций, об обмене опытом и о формировании подходов к вопросам духовно-нравственного развития подрастающего поколения.

Информация Православной классической гимназии имени преподобного Серафима Саровского.